Zadani dloh

1. Urcete log V' a nasledné vyraz upravte, jestlize
106 . £L‘5 . y3

(z —x)?

V:

2. Urcete V tak, aby platilo
1
log, V =3+ §log2(3: —2)+2log,y — 3log, 2

Vyraz V' nesmi obsahovat logaritmus.

W

. Urcete bez kalkulacky 1,01°.
(Pouzijte binomicky rozvoj.)

4. Nechtn € N. Urcete, ¢emu je roven soucet

(0) < () () (") ()

(PouZijte binomicky rozvoj.)

U1

. Urcete 10. ¢len binomického rozvoje

(2933 — Lﬁ) .

6. Necht n € N. DokaZte uzitim binomického rozvoje.
7] (8" 1)

7. Dokazte, Ze pro kazdé prvocislo p a kazdé celé ¢islo k plati:

0<k<p :>p|(p)

8. Spoctéte k
(a) .
;
o
9. Dokazte! ( )

10. Dokazte!

11. Dokazte!



